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7 )
among _ RIRIER IS ATWSERDHH
NI T & SMLVWDDEBRICEDFHT D
attemp 6 1 — L\
circumvent g : - ICZARREEDS CENTES,
commercial 5 ol ZILT7 7Ry KNEICIHEATWSED
Zourtt E E S DA NDHEMNS'wWas’"E WO EEZ
epatture S 1 BRI 20RERZRT
early M
IHO end :
~oin o« |1EB 4
N last h@? % § 7’%? Qo &
month YR E ' - 10 S
now Qo ' + 2 1,
1 ‘report’ < ‘was’ = —=
proceed % ; : -
reports <€ ‘1;—5— |6% X 10 4 — o
_until B gy ! —99 3 washRON3
' was , < Wi EES
watching 10 ! 0 NO -’Q E ‘was’ == ‘was’
week 10 . M H .
Moo :
would v v
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95 6D MIRRE | [0.0--2.0]

“ l
- 0N S 2RI CIRERET R DIREE : [1.0--2.0]
>
2 w_11+2_15 fo \ib
| 2 T T < DRDIREE © [1.0-1.5]
L. |
| f(1.5) =0.25 ; :
0o, 05 T R ST S 3,
- v | - R
[ CoRRk Nc_oqsic:m) HDEZICEDL
- IRIEARL) D
L f(l) = —1 \ﬁ L\
e | BICHE .
IARD Fﬁ‘fﬁ 257E (bisection method)
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function DFS(node){

DFS(child)

nodelCc DL\ TDALIE .

4

for (nodeDINTDFHchildICDWT) {

DFS (node)

7/

OO
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—iXDEAMEE (magic square) [TAaXD LS I(C }{
ie, 1B, DNOOMMINRTHFELWE WS FHDAL
NIZTDOMEBETOHEDIAVTHD. ZDINX)L
ZZRUT, ARORODOEEZBRALT, fitds  Fr2-
K OEDEEDE DI > TWBIL D Z & % 4R
B (semi-magic square) & . 4x4DEERE 1
AlE (Thbs, ONSI5ETORHDLEST) D '
55, ELEDOEHNTHDHDDMRE % RIT EE

kadail(n) Z{EtL.

aOll

=41

= 3—

1] 1]

EVh ! BARCEVWEKRBETRANDZITBHXL DK
JOZALICTDE, DIRWESTEETHZRD &
MT=E5
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SR 1 #EEH (1)
function kadai(n)<{

function check(pat, i, j, k, 1){

Ol

10

OO

var sum = pat[il + pat[j] + pat[kl + pat[l] 'WUIEEE%%@c\ =4 73

if (sum != 30) return true

else return false AL: be:E)@ E%FEIE 7‘_)&‘75\
¥ : [
function magic(pat, rest){ ~ — — -~

var llen = pat.length fd‘ D 75\75\% — é: LL" fd‘%

if (1len >= 16) return 1
if (1len == 4 && check(pat, 0, 1, 2, 3)) return 0
if (1len == 8 && check(pat, 4, 5, 6, 7)) return 0
if (1len == 12 && check(pat, 8, 9, 10, 11)) return 0
if (1len == 13 && check(pat, 8, 12)) return 0
if (1len == 14 && check(pat, , 9, 13)) return 0
if (1len == 15 && check(pat, , 10, 14)) return 0
var sum = 0
for (var 1 = 0; i < rest.length; i++)A

var ppat = pat.slice(0)

’

N, OS
o Ul &~ O

’

var restx = rest.slice(0) N - |— o=
ppat.push(rest[i]) J’/{—F@J\- 2 L(—7<TT-§_%

restx.splice(i, 1)
sum += magic(ppat, restx)

puts(kadai(Q))

¥
return sum ‘l

! []

var rest = . - .

for (var 1 = 0; i < 16; i++) 5| #ICOMSTEDEN%E 34344
if (i '= n) rest.push(i) — s A

return magic([n], rest) WNTHR UBICTES



OO
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function kadai(n){
new Array(16)

var pat =

var used =

n

ew Array(16)

function check(pat, i, j, k, 1){
= pat[i] + pat[j] + pat[k] + pat[l]

var Ssum

if (sum '= 30) return true
else return false

}

function magic(i){

if (i
if (i
if (i
if (i
if (i

(1

(i

O O T

if
if

>=

16) return 1

4 && check(pat, 0, 1, 2, 3))
8 && check(pat, 4, 5, 6, 7))
12 && check(pat, 8, 9,

13 && check(pat, 0, 4, 8, 12)
14 && check(pat, 1, 5, 9, 13)
15 && check(pat, 2, 6,

var sum = 0
for (var k = 0: k < 16; k++){
if (used[k] === false){

}
}

used[k] = true
pat[i] =

sum += magic(i + 1)
used[k] = false

return sum

=8 | fi#

=15l (2) OO

return 0
return 0

)
)
)

10, 11)) return 0

return 0
return 0

10, 14)) return 0

magicHECHzE U H 5 BF
I 5DITERGZDT, BHIEH
MTERLTHL. FITEEE
DEHMEDLNT WS DM %S
usediICRZASHET, BEZD
[ExZZ%. magic(i)ldpatdO
Noi- THEBERTHIREST, |
DEICRET D E VSRR

for (var 1 = 0; i < 16; i++){
used[i] = false
}

used[n] = true
pat[@] = n
return magic(1)
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ZHZFOIRENFET DI ENSRDBZNEZHBEIL L LED3IXx3DEE

(BWERD) DIETH S, FDIDDMEIRENIL, FNLUANDIGHT
SEEIICHTEWDRE D, XDIFEFTDENRE D EBFUNDIZBE
—ERESINS.

ODAIEBIINAZEMNSIEESNDD

0 | | 2x T, MDOSEMDIEZRDHNIZ TN

CREDBZEICIKRD, Thick>T

3| 4 | x REELDE D B S NG 112

L, AHWS{EIFO~15THD, "X*D

’)L\TL\%%—FE ICDWTIE, 2D
DEHMEREICTR S,

\

6x | 7x | 8x
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OO red | SR (4) OO

TO7T S LEZDERICTIRD.

' Felse if (i =2 || i=5 || i=6|] 1==17 )4
3 var [iil , ii2] = idx2(i)
r var d = 30 - (pat[iil] + patl[ii2])
function kadai(n)<{ ' var sum = 0
var pat = new Array(9) . var [st, end] = [d - 15, 15]
var used = new Array(16) K if (d <= 15 && d >= 0)
function idx2(i){ s [st, end] = [0, d]
if (i == 2) return [0, 1] o for (var k = st; k <= end: k++){
else if (i == 5) return [3, 4] g var el = d - k
else if (i == 6) return [0, 3] ' if ((k '= el) && (used[k] === false) &&
else if (i == 7) return [1, 4] ' (used[el] === false)){
¥ ' used[k] = true;
function magic(i){ ' used[el] = true;
if (i==0 || i==1]]i==3]|i==4){/ pat[i]l = k
var sum = 0 5 sum += magic(i + 1)
for (var k = 0; k < 16; k++){ ' used[k] = false
if (used[k] === false){ . used[el] = false
used[k] = true 5 }
pat[i] = k R
sum += magic(i + 1) N return sum
used[k] = false K
¥ 5
} '

return sum '
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OO anes | RSP (D) OO

TS ETETT B ETWDDEBNT  ar 1 - new patel

N var res = kadai(0)
%:15%75\—(‘\% var t2 = new Date()
puts(res)
ts("Time = " + (t2 - t1) + " ms"
} else if (i == 8){ puts("Ti ( ) )
var sum = 0
4344
for (var k = 0; k < 16; k++){ %iie - 314 ms
if (used[k] === true) continue
used[k] = true
var ddl1 = 30 - (pat[2] + pat[5] + k)

var dd2 = 30 - (pat[6] + pat[7] + k)
if (ddl < @ || dd2 < @ || ddl == dd2 || k == dd1 || k == dd2
|| dd1l > 15 || dd2 > 15){
used[k] = false '

continue K gzﬁdifdi] = true

5 & = )

i (usegfa) = crel e L e
o e Tatee ) used[k] = false
continue . ) =

5 K

used[ddl] = true ) y return sum

if (used[dd2] === true){ . \
used[k] = false . L .
used[ddl] = false ) for 6225[1]—_@%a{5e< 16; i++)
continue . bl =

1 K used[n] = true

¢ pat[0] =
/! return magic(1)
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SHDOKRFBEBHI WD, CDIHDKRFBIEISHK—rZE>TDEEDNSHEN
EDW, COR—KMEZAFED T3 ALULEEENRGVD, I SITEMAS
BE LT, 3%ﬂo>%zzmo>%n%m>ae FIERICHTHEMELS, BV LWE

ZICMDERKEEHDTDEN—FEICEDI I EZHFILL, COLOWIRRETE
ENEENSHREICESICIFES UESRWD, 2L, M—MIEEAT
BETERWET S BELEERZEHVTRLEHODVLGRWVED H%ZIRT
% kadai2() =z1En. 112U, RIfEIE, K1, FE1, K2,FE2, K3, =
3ZzFNEN0,1,2,3,4,5 0T, #TNEFNORFLATR—NICEDZAY
IN—DIJARKNEUT,

aOll

il

kadai2() = [[1, 3], [1], [O, 2], ... ]

DLDOICIRE, HFIIEHFEIT DAIEEND BN, TDOOED—DZiRE
TRV, HEA3AMNR—EDNEATEEI TSI &IEAW,
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quh

function kadai2(){

var init state = [0, 1, 1, 1, 1, 1, 1] <

8 2 RER

var final state = [1, 0, @, 0, 0, 0, 0]
var move_list = [[@], [1], [2], [3], [4],
[0, 1], [0, 2], [0, 4],
[1, 31, [1, 5],
[2, 31, [2, 4],
[3, 51,
[4, 5]]
var tabulist = []
function move state(state, move){
statel = state.slice(0Q)
var [m1l, m2] = [1, O]
if (statel[@0] == 1) [m1, m2] = [0, 1]
for (var i = 0; i < move.length; i++)
if (statel[movel[i] + 1] '= ml) return null
for (var i = 0; i < move.length; i++)
statel[movel[i] + 1] = m2
statel[0] = ml
return statel

[5],

¥
function eq_state(statel, state2){
for (var 1 =0; i < 7; i++)
if (statel[i] '= state2[il) return false
return true

|6

OO

RREIZ6ADRDNELESDEF
icHdh (EF:0 GF: 1)
EENBNALNE ESDE
CWBh (EFEMNTTEED
0) TRILTES.

Kis1 1 X (0), Z (1)
KiF2 - X (2), Z (3)
Kis3 1 X (4), £ (b)
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function add_to tabulist(state){
for (var i = 0; i < tabulist.length; i++){
if (eg_state(state, tabulist[i])) return false
I3

tabulist.push(state)
return true

¥

function check state(state){
if (state[l] != statel2]){
if (statel[2] == state[3] || state[2] == state[5]) return false
5

if (state[3] != state[4]){
if (state[4] == state[l] || statel[d4] == state[5]) return false
Iy

if (state[5] != statel[6]){
if (statel[6] == state[l] || state[6] == statel[3]) return false
5

return true

17
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OO el 2 BEEG) (3) OO

RERICIEELIEERECHEZELS. 11ATYITHRLIENTES,

Ol

add_to_tabulist(init state) res = kadai2()
var queue = [[init_state, null, null]] for (var i = 0; i < res.length; i++)
while (queue.length > 0){ puts(res[i])
var node = queue.shift()
var [state, parent, mv] = node
if (eq_state(state, final_state)) break
for (var i = 0; i < move_list.length; i++)+
var statel = move_state(state, move_list[i]) i
if (statel == null) continue %1 %é]?ﬁ}?t
if (! check state(statel)) continue 0 XKIDEFENRD
if (! add_to_tabulist(statel)) continue 3,5 B EEINEEA
queue.push([statel, node, move_list[il]) . —
1 1 Z 1 DNEENRD
¥ . 2,4 K2EXRADEREA
var res = I
while (node !'= null){ 2,3 RB2DERNRD
var [state, parent, mv] = node 0,2 K1 &EXK2HBPEEN
res.unshift(mv) - —
: 5 INEFENRD
node = parent 959'%‘1 : 95 (O) % (]) = " \\xm
1 1,3 Z1 EZ2HHEEN
res.shift() K2R (2), E(3) 1 Z1rER~AE?
return res N
1 KE3:k (4), =E(5) 1,5 F1ERINGREA
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F 125 (1) 20
OO zommEsET—TiczossERsE< DT T EZOO
DEDEFCES = & 1ok > THET 2

lyagoto-nisseki|||university||

var strs = ["meijo", "university", "abc", shiogama,ueda,hara,irinaka,kan
"shiogama", "yagoto", "ueda", "hara", ayama|meijo,yagoto|abc
"irinaka", "yagoto-nisseki", "kanayama"]
meijo : 7/
function make table2(){ university : 4
var a = [] abc : 8
for (var 1 = 0; 1 < strs.length; i++){ shiogama : 6
var v = h(strs[i]) yagoto : 7/
if (a[v] === undefined) a[v] = [strs[i1]] ueda : 6
else a[v].push(strs[i]) hara : 6
} irinaka : 6
return a yagoto-nisseki : |
} kanayama : 6
puts (make table2().join("|")) 4 6 7 8

a l/ .
[shiogama, ued\ \

[yagoto-nisseki] [university] hara, irinaka, [meijo, yagoto] [abc ]
kanayama]
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OO F 1V (2) O

function search(s){
var v = h(s)

1f (a[v] === undefined) v/\L—hKhFz1Z
puts(s + " 1s not in the table.") NI AN JELAN [ —
else { /7 /\fOD }w—:lfc-‘ifu
var lst = a[Vv] Ny aEZETE LT
for (var 1 = 0; 1 < 1lst.length; i++){ < ~ [— ]
1if (lst[1i] == s){ h\b; éb‘c_ JZI\@
puts(s + " is in the table") MBZIEI AL E WNT
T BNEAD B S, Z0
} oaN SAE1VANVANVANSY
puts(s + " is not in the table.")
}
}
var a make table2()

search("shiogama")
search("irinaka")
search("motoyama")

shiogama is in the table
irinaka is in the table
motoyama is not in the table.
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> A=TTRLYyZYT (1) o0

o _ table
. FIAVEELATESTD oo ZOFEGYT SR —
DI\ a7} TVALEL 2-->meijo A S
3--—>
CA—T>VF7RLYy VT & it G EE e .
I 5-->ueda .
: 6-->yagoto-nisseki ',
%% 1 7-->abc : FIOIRXAY—1{t
e A—TYTRLYIVITEHET e :
FEEMEB o fiBE, WY T T
= —7 S _ 12-->kanayama meijo : 2
fd\) )l/— ) XA{I(—CJ: jT%UOD 13==> university.
SFHCT— 9 EANS. . abe (7)
16-->shiogama Shlogam%I 6
' 17-=> yagoto
function add data(table, data){ 18——> ueda * 5 'Téj.g‘lsl
var v = h(data) L hara : 7S
while (table[v] !== undefined){ ;i:z irinaka - 23
v=(v+1l) =3 31 22--> yagoto-nisseki :
} 23-->irinaka kana),ama @

table[v] = data
} IR ER R
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OO E11EDRE OO

AEBEFRU/\Y Y 2 RZHAWC8/XXI)ILDIEERT, EEDIRRE
patHh s J—JVIRRBAE D mERFIEZ/\vY > 2 FxKZHAWVWTET
B9257077L%1EN. \yvYaReBAWNIELHBZ/INY—
patHh5 1 A7V 7 TRERER/NY —pat' TO—JLIREEEX T
@ﬁ%ﬁ]$@<@%%@ﬁﬁ§ﬁ&d5_%@ggak%
J—)VIRRBICET 2 X TIRICHANRTWIFIE, |REREBHULAD
yOYINZY kadai(hash_table, pat) NI DEE % KT XF
Sl "rulull..." ZRIELSICEL. 7=/2L, hash tableld
e Cat LTC/\ Y Y 2R T, patld I—/LIREEX TORE=
IBENSED D fo WY —> &9 5, dse=n- | Q\ Cimen

-
------

[

goal @
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OO =B (1) OO

CNETHBU LA ZEHASD function kadai(pat_table, pat){

BTHAVWNIEIEZ Z ENTE S, o aoys - hat-tente
FIEIZFEETRUEED THSB var ddd = [UP, DOWN, RIGHT, LEFT]
var d = find_pat(pat)
152 5 hiciREEs b S BIRIREE while (d > 0){
= for (var i = 0; i < 4; i++){
FTCOEBEATY THJIEFAN pat_new = move(pat, ddd[il)
var d1 = find_pat(pat_new)
B. if (d1 ==d - 1) {
d = dl ;
2—OEIMULTCHTARATY S d - pat = pat_gew[ ]
. output += dir|[i
ICIRBDAEZERYT (INniEnd } break;
HBIET) . }
¥
3.FE50DAMIICSZZEISE, + return output

NEDRT 3. ;



BEo (2) 2
<><>€Bf—‘?éc: SINXILDETERE (\vIY1ROHEHERZMINL %{><>
D) OLETETUEERZUTICRYT. RRFEIZO~TmMSEE
(BZF5LEZLLDGFEIMsEKm) &HB>TWS,

http://0sami.s280.xrea.com/Algo_Data2015/Interpreter/Interpreter5-hash.html

® 00 £ L{,j NERER... ¢ ( Directory kadaill.pdf 1 JavaScript® XREA - CON.. l net2ftp - loc... / JavaScript... \ T TR
=t | | s iy | 2 4 N s At o e
ami.s280.xrea.com/Algo_Data2015/Interpreter/Inter = C tohoho - B8 9 I A dAd OO =
@ £<R3~R—Y ~ w Firefox Z&WI .. m BHf=2—X v | BIcOERERE... | | WAHRE HEMY... u’} HRBARHRD... »
Ny Y aREBVW-BBROER

I TIC pat_table IC/\Y 2 aRFEASTVWDET S, INTRET RBPLIEKE
BOWTUTOLSICRRIT B ENTES. BEAZWEWSE RRIHbITREW
DT, BRICEANESND.

BRAHE || 7o750MEx | %5 |

function kadai(pat_table, pat)({
hash_table = pat_table
var output = "";
var ddd = [UP, DOWN, RIGHT, LEFT]

var d = find_pat(pat)

while (d > 0){
for (var i = 0; i < 4; i++){ 2
pat_new = move(pat, ddd[i])
AR var dl = find_pat(pat_new)
if (dl ==d - 1) {
d =d1 ; 3 4 5
pat = pat_new
output += dir[i]
break;
} 6 | 7 | 8
}

}

return _ontnnt
initial state : [0,8,6,1,7,3,4,2,5]
- move : ululdrdluurdlurrdldrulurdd (26 moves)
Time for finding an optimal solution: 0 ms



http://osami.s280.xrea.com/Algo_Data2015/Interpreter/Interpreter5-hash.html
http://osami.s280.xrea.com/Algo_Data2015/Interpreter/Interpreter5-hash.html

<><> 4y 7Y —KZILTIXL (1) OO

UAEIRUTcLDIC, 526NN ZDEI U TAEEZ/ED &
NV —hFTB7ILTIVXLNIAY I —KTH5.

12.3.44.5.7
7354124
1 2.3.44 5/1
3,54,1,24 |7
2 ; NS mamrpncEERRLTE
1,2 5,4,4 SN BIEICHZETIEE W
t /T
1l 12 4,4 T4y —hTlEE—DBRFEIC
K> TW DODEENFET IHNANE
V Q=T A

,2,3,4,4,5,7
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OO TAYIY—hrZILTVAL (2) OO

function gsort(lst){
1if (lst.length <= 1) return lst
var key = 1st[0]
var 1t [ ]
var eq
var gt ]
for (var 1 = 0; 1 < lst.length; 1i++){
var ele = 1st[1i]
1f (ele < key) lt.push(ele)
else if (ele > key) gt.push(ele)
else eq.push(ele)

}

—

72 LIIBREZR

WTEDLDICKRS.

—
&

return gsort(lt).concat(eq).concat(gsort(gt))

}

m-=1[7,3,5,4,1,2,4]
puts (m)
puts(gsort(m))

75A€¥??%

LUPD KL DICTR

/7,3,5,4,1,2,4
1,2,3,4,4,5,7




28

OO Ao —RZILTVX L (3) OO

D707 7 LDERTREZE > THS.

st = []

for (var 1 = 0; 1 < 10000; 1++)
lst.push(Math.random())

tl = new Date()

res = gsort(lst)

t2 = new Date()

puts((t2 - tl1) + "ms")

puts(res[0] + ":" + res[5000] + ":" + res[9999])

A7 2 L%FRTIHELUTDLDICIRS

14ms
0.00007199321912798595:0.5064526987194872:0.9998958819354733

L3>V —MDHE00EERLLY —MNTE. B, CARITEVNOMNE, X
o|DigE CIiNSD
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OO N—2V = (1) OO

HOI—DDRIEBELEERZAVW Y — 7L TJVXLELTY—Y
V=B B., AV IV —MEF—ELDEKXRERES, F—ICFL
WESR, F—EDB/NSRBRERICDITD, ¥Y—IY—KMIIEFIFTKE
SDEHELUW2DESICHITS.

,2,3,4,4,5,7, N—IRE

7.3,54,1,2,4 NIE.
S ETNL 2 //
yd 9y y &=y I 2 4
=
/8N T ENE 1[2]3]4
/7,3 5,4 1,2 4

AT DICHDRUIE, AKEMBDZIEEIC TN—Y) 2175, Y—YIE2DOD/©h&
Y — RIS 1 DOKRERY — NI EEBEETH S.
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function merge(lstl, 1lst2){

var lst = []
while (true){
if (lstl.length == 0) return lst.concat(lst2)
else 1if (lst2.length == 0) return lst.concat(lstl)

1if (1stl[0] < 1st2[0]) lst.push(lstl.shift())
else lst.push(lst2.shift())

} N—YYV—bhOT70O7
} SLFUTOESD.
function msort(1lst){

var n = lst.length 7’3’5,4’|’2’4

if (n < 2) return lst

else { |’2’3’4’4,5,7

var n2 = Math.floor(n / 2)
return merge(
msort(lst.slice(0, n2)), msort(lst.slice(n2, n)))

m=[7,3,5,4,1,2,4]
puts (m)
puts (msort(m))
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O <—3IY — K (3) O

. Y=YV —hDETRKHEZ>THS.

1st = []

for (var i = 0; 1 < 10000; i++)
lst.push(Math.random())

tl = new Date()

res = msort(lst)

t2 = new Date()

puts((t2 - tl1) + "ms")

puts(res[0] + ":" + res[5000] + ":" + res[9999])

. FOTOIVZLZEXTIBEUTDXSICIES.

59ms
0.000001941695703333579:0.49702765282789085:0.9999521926597846

TAYVIY—RKCERDEEVND, ELI7Y3 YV —hDORMI20BEY —hTEL.
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2D HET EE, RAICANSNZEDTIERL, —FT/INSREZHF
DHDOMNEICED HEN B,

JOIOIONOE

CDEOBF 21— 2RI ST —IBERTAMRFTyFe—TREL
KOMHSENTWS, ZZT, 220E—TICLKEH5ERZRT.
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22— 2OoAREEZL WS CDO20AKKTIE FH/—
RODENINT FHD/ —REDEHNELY

/TN AN

17
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9| |2

2 2

RKD/—KRIEWDODHENSGEFH>T, —BREIIEHLSEE
FHoTWK &9 5.
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OO T2 AAYTa—F 21— 3) OO

TF—HDEAN : COMEBZREDDT—FZ[IIT BiclE, —FUT
DRICERZANTNSANBZICEL ST, COMBENHDIIDELS
ZHY 3.
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ANE |16 10
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29 (22 |15 29 22 |28
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OO T AAVTa—Fa2— 4) OO

T—HDHEA : 16&E15OK/NERICEENHDDDT, S5ICANE
A5, mATIR (root) EFTCANBIEEZITAIL, FEITHEET S

j/4\ ./4\

|16 10 AhEz |15 10
/SN N / S\
7] (18] [27] [24 > 17 E 27| 24
N\ N\

29 22| |28 29 22| |28
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e Fa1—DOFRBE/CILHICANEZZITD

28 10
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OO

SHICANEFEZAZIT> T, EFNICEKEN B NS LDICT 2.

/
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Tis
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2NneE—TREIICK>TRIRIT S EMNTES

J—RKi0D#E /—KIZE, Math.floor((i

0
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OO

1)/ D THET B ENTES, T I N2
o/ —KRiE, 2i+1&2i+ 2(ck- 15 10
e 3 / A 5 ~_6
|7 ‘|6 27 |24
g\ 9\
29 22| |28
B5ic & HER
o 1 2 3 5 6 7 8 9
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OO TS5 AAUTa—Fa—0T7ATSL @) OO

2Re—TICKBdT A A YT —Fa2a—ZFESEY—KDNTES.

NnNxzb—7Y—b (heap sort) EER. R DRERLSY —KNTES,
function heap sort(lst){

heap = []

for (var i = 0; i < lst.length; i++)
add element(1lst[1i])

var ans = [ ]

while (heap.length > 0){ 0.00004212881691789683:0.9999583648667706
ans.push(delete element()) time = 26 ms

}

return ans |= = mEmEE s s s s s EEEE s s e s e R e e e e e E e N ...

lst = []

for (var 1 = 0; 1 < 10000; 1i++)
lst.push(Math.random())

tl = new Date()

ans = heap sort(lst)

t2 = new Date()

puts(ans[0] + ":" + ans[lst.length - 1])

puts("time = " + (t2 -tl1l) + " ms")
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CCTCED EIF 77— E&Ev2 7))V XLZECERELTH
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Lo TR 2L,
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OO

. %M1 3 : JavaScriptO 7O7 IV JI3# UM -1

. %M1 4 : JavaScripticlR59 7

W5,

T2V

C

all

dR x> T
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